

12162 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 21 de mayo de 2001, de la Universidad «Pompeu Fabra», por la que se hace pública la composición de una Comisión que debe resolver un concurso de acceso para la provisión de una plaza de Cuerpos Docentes Universitarios, convocada por Resolución de 22 de noviembre de 2000.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 21 de mayo de 2001, de la Universidad «Pompeu Fabra», por la que se hace pública la composición de una Comisión que debe resolver un concurso de acceso para la provisión de una plaza de Cuerpos Docentes Universitarios, convocada por Resolución de 22 de noviembre de 2000, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 136, de fecha 7 de junio de 2001, página 20055, segunda columna, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, referencia: 259CA, en la Comisión titular, donde dice: «Presidente: Don Jesús Lizano Álvarez, Catedrático de la Universidad Autónoma de Madrid», debe decir: «Presidente: Don Jesús Lizcano Álvarez, Catedrático de la Universidad Autónoma de Madrid».

12163 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 6 de junio de 2001, de la Universidad de Alcalá, por la que se hace pública la composición de la Comisión que habrá de juzgar el concurso para la provisión de la plaza de Profesor titular de Universidad del área de «Ecología» código Z038/DEC205.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 6 de junio de 2001, de la Universidad de Alcalá, por la que se hace pública la composición de la Comisión que habrá de juzgar el concurso

para la provisión de la plaza de Profesor titular de Universidad del área de «Ecología» código Z038/DEC205, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 149, de fecha 22 de junio de 2001, páginas 22324 y 22325, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, Comisión de valoración, donde dice:

«Vocal 2.º titular... Aristegui Ruiz, Javier... Profesor titular de Universidad.... Universidad de Las Palmas de Gran Canaria.», debe decir: «Vocal 2.º suplente... Aristegui Ruiz, Javier... Profesor titular de Universidad.... Universidad de Las Palmas de Gran Canaria.».

12164 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 6 de junio de 2001, de la Universidad de Alcalá, por la que se hace pública la composición de la Comisión que habrá de juzgar el concurso para la provisión de la plaza de Profesor titular de Universidad del área de «Ecología», código Z038/DEC206.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 6 de junio de 2001, de la Universidad de Alcalá, por la que se hace pública la composición de la Comisión que habrá de juzgar el concurso para la provisión de la plaza de Profesor titular de Universidad del área de «Ecología», código Z038/DEC206, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 149, de fecha 22 de junio de 2001, página 22324, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, Comisión de Valoración, donde dice: «Vocal 2.º titular... Arrontes Junquera, Julio Marcial... Profesor titular de Universidad... Universidad de Oviedo.», debe decir: «Vocal 2.º suplente... Arrontes Junquera, Julio Marcial... Profesor titular de Universidad... Universidad de Oviedo.».